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厦门理工学院附属中学(杏南中学)

2010—2011学年第一学期阶段性考试七年级数学试题

(考试时间90分钟，满分120分)    

温馨提示：请仔细审题，细心答题，相信你一定会有出色的表现!

一、精心选一选(本大题10小题，每小题2分，共20分)

1．在5，2006，0，[image: image1.wmf]2
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中，负数有(    )北京四中网校
A．0个
B．1个
C．2个
D．3个

2．下列各数：－6，－3.14，[image: image3.wmf]3
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，0，4，－0.2中，整数有(    )
A．2个
B．3个
C．4个
D．5个
3．[image: image4.wmf]3
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的相反数是(    )
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4．若[image: image8.wmf][image: image9.wmf]6
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的值是(    )

A．10或－2
B．－2或－10
C．10
D．±10或±2
5．[image: image12.wmf]4
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表示(    )
A．4个(－3)相乘

B．4个(－3)相加

C．3个(－4)相乘

D．－3×4
6．在数轴上，下面说法中不正确的是：(    )
A．两个有理数，绝对值大的离原点远；
B．两个有理数，大的在右边；

C．两个负有理数，大的离原点近；
D．两个有理数，大的离原点远

7．下列每两项中为同类项的是(    )
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8．下列去括号正确的是(    )
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9．下列计算正确的是(    )
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B．[image: image26.wmf]3
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10．一个两位数，十位数是a，个位数是b，则这个两位数可以表示为(    )
A．ab
B．10a＋b
C．10b＋a
D．a＋b
二、细心填一填(本题共14空，每空2分，共28分)

1．支出100元，记作－100元，则收入120元，记作__________.
2．计算

(1)8＋(－6)＝_____________；
(2)8－(－6)＝_____________；

(3)－8－6＝_______________；
(4)－81÷(－9)＝_____________；

(5)－3a＋3a＝_____________；
(6)－2a－2a＝_____________

3．用四舍五入法，36.547精确到百分位的近似值是_____________

4．据统计数据显示，一年免除农村义务教育阶段学杂费的西部地区和部分中部地区的学生约52000000名，这个学生人数用科学记数法表示为____________
5．已知－7x2ym是7次单项式，则m＝_____________．
6．单项式[image: image29.wmf]3
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的系数是_____________
7．小明今年n岁，他3年后_____________岁

8．当x＝1时,多项式[image: image30.wmf]2
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＝_____________
9．观察下面的单项式：[image: image31.wmf]4
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……根据你发现的规律，写出第6个式子是______

三、(4分)画出数轴，并在数轴上表示下列各数，再用“＜”连接：

＋(－5)，―|―3.5|，4，0，－(－2.5)
四、计算或化简(每小题5分，共40分)：
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(4)－1[image: image35.wmf]2
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(5)8a＋2b＋(5a－b)
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五、化简求值(6分)：
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六、解答题(每小题6分，共18分)

(1)求多项式3[image: image54.wmf]2
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(2)一个多项式与[image: image57.wmf]2
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＋1的和是3[image: image59.wmf]x

－2，求这个多项式

(3)有[image: image60.wmf]8

筐白菜，以每筐[image: image61.wmf]25

千克为标准，超过的千克数记作正数，不足的千克数记作负数，称后的纪录如下：
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回答下列问题：

(1)这[image: image63.wmf]8

筐白菜中最接近标准重量的这筐白菜重____________千克；

(2)与标准重量比较，8筐白菜总计超过或不足多少千克？

(3)若白菜每千克售价2.6元，则出售这8筐白菜可卖多少元？

七、(4分)探索规律

观察下列数表：
1    2    3    4    …    第一行

2    3    4    5    …    第二行

3    4    5    6    …    第三行

4    5    6    7    …    第四行
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第    第    第    第
一    二    三    四
列    列    列    列

根据表中所反映的规律，猜想第6行与第6列的交叉点上的数应为______，第n行(n为正整数)与第n列的交叉点上的数应为_________．

厦门理工学院附属中学(杏南中学)

2010—2011学年第一学期阶段性考试七年级数学答题卷

一、选择题(每小题只有一个正确答案，每小题2分，共20分)

	题号
	1
	2
	3
	4
	5

	答案
	C
	B
	C
	A
	A

	题号
	6
	7
	8
	9
	10

	答案
	D
	D
	C
	D
	B


二、填空题(每空2分，共28分)

1．120元.
2．(1)2；
(2)14；
(3)－14；

(4)9；
(5)0；
(6)－4a
3．36.55
4．5,2×107
5．5；
6．[image: image68.wmf]3
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7．(n＋3)
8．2
9．－32x6

三、(4分)画出数轴，并在数轴上表示下列各数，再用“＜”连接：
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四、计算或化简(每小题5分，共40分)：

(1)解：

原式＝(－6－7)＋13＋20

＝－13＋13＋20

＝20
(2)解：

原式＝[image: image74.wmf]2
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×(－36)＋[image: image76.wmf]12
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＝－18－(－20)＋－(21)

＝－18＋20－21

＝－19
(3)解：

原式＝－10＋8×4－12

＝－10＋32－12

＝10
(4)解：

原式＝－1＋(－3)÷(－6)

＝－1＋[image: image77.wmf]2
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(5)解：

原式＝8a＋2b＋5a－b

＝(8a＋5a)＋(2b－b)

＝13a＋b
(6)解：

原式＝(－2[image: image79.wmf]ab

＋6[image: image80.wmf]ab

)＋(3[image: image81.wmf]a

－2[image: image82.wmf]a

)－[image: image83.wmf]b


＝4ab＋a－b
(7)解：
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原式＝2[image: image92.wmf]ab
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五、化简求值(6分)：
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原式＝5×(－1)2×2＋2×(－1)×2－4

＝5×1×2＋(－4)－4

＝10－4－4

＝2
六、解答题(每小题6分，共18分)

(1)解：
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解：
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＝4.5－10

＝－5.5(千克)

(3)25×8－5.5

＝200－5.5

＝194.5(千克)

194.5×2.6＝505.7(元)

答：8筐白菜总计不足5.5千克,出售这8筐白菜可卖505.7元.

七、(4分)探索规律

11， 2n－1．


数学备课大师 http://www.eywedu.net/  今日用大师 明日做大师！

